Trzebiechow, dnia 12.05.201 5r.

GG.271.5.2015

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA

1. Prosimy o udost¢pnienie wykazu instytucji, w ktorych JST korzysta z
kredytow/pozyczek (nazwa, aktualne zadluzenie, ostateczny termin splaty).

Informacja dotyczaca zobowigzan finansowych Gminy Trzebiechow
z tytulu zaciagnig¢tych kredytow i pozyczek na dzien 30.04.2015r.

Instytucja, Kwota Aktualny stan
AP Okres i
ktora udzielila kiedvtowaiils przyznanego zadluzenia
kredytu/pozyczki y kredytu/pozyczki
Bank Spéldzielczy | 06.2012-12.2017 300.000 zt 155.064.00 zt
w Kozuchowie
Bank Spoéldzielczy | 09.2012-12.2017 170.000 zt 90.952,79 zt
w Kozuchowie
PKO BP S.A 03.2013-06.2018 870.000 zi 551.000,00 zt
Bank Spotdzielezy | 06.2014- 12.2024 700.000 zt 676.680,00 zt
w Siedlcu
Bank Spotdzielczy | 01.2015-12.2019 162.000 zt 151.200,00 zt
w Siedlcu

2. Od kiedy bedzie nastgpowata splata rat? od 01.01.2017 czy 31.01.2017 roku.
Odp. Raty kredytu bedg ptatne do 31.01.2017 roku.

3. Prosimy o udostepnienie na stronie internetowej aktualnego zaswiadczenia z ZUS
i US.
Odp. Na dzier dzisiejszy Gmina Trzebiechéw nie posiada aktualnych zaswiadczen
o niezaleganiu wobec ZUS i US. Zobowigzujemy si¢ dostarczy¢ ww zaswiadczenia
przed podpisaniem umowy.

4. Prosimy o podanie daty uruchomienia kredytu jakg nalezy przyjac¢ w celu obliczen;
ceny oferty?.
Odp. Uruchomienie kredytu powinno nastgpi¢ 01.06.2015r.




Trzebiechow, dnia 12.05.2015r.
GG.271.5.2015

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA

1. W jakim dniu Zamawiajgcy planuje podpisa¢ umowg kredytowa?
Odp. Konkretny dzien podpisania umowy zostanie uzgodniony z wybranym
bankiem w drodze przetargu natomiast uruchomienie kredytu ma nastapic¢
01.06.2015r.




Trzebiechow, dnia 12.05.2015r.

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA

1. Prosimy o informacj¢ czy na Panstwa rachunkach w bankach oraz na
rachunkach jednostek podlegtych cigza zajgcia egzekucyjne?
Odp. Na rachunkach Gminy Trzebiechow oraz jednostek podlegtych nie cigza
zajecia egzekucyjne.

2. Prosimy o informacj¢ czy posiadaja Panstwo zalegle zobowigzania w bankach?
Jedli tak, prosimy o podanie kwot zaleglosci.
Odp. Gmina Trzebiechéw nie posiada zalegtych zobowiazan w bankach.

3. Prosimy o informacje czy posiadajg Panistwo zaleglosci wobec ZUS lub US.

Odp. Gmina Trzebiechéw nie posiada zalegltosci wobec ZUS oraz US.




Trzebiechdéw, dnia 12.05.2015r.
GG.271.5.2015

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIA

. W rozdziale XXII dotyczgcym zawarcia umowy z wybranym Wykonawca jest mowa
o projekcie umowy zalagczonym do niniejszej SIWZ. Na stronie internetowej
zamawiajgcego brak takiego projektu.

Odp. W SIWZ umieszczony zostal blgdny zapis dotyczacy umowy. Umowa jaka
zostanie podpisana bedzie to umowa przedstawiona przez bank.

2. Zgodnie z dziatem III pkt. 2.4 SIWZ odsetki ptatne sa od 30.06.2015 r. Zgodnie
z zalgcznikiem nr 6 do SIWZ - harmonogram splat pierwsze odsetki sa liczone za
miesigc styczen 2017 r. Prosz¢ o sprecyzowanie czy w przypadku skiadanych ofert
odsetki maja by¢ wyliczone zgodnie z harmonogramem stanowigcym zatgcznik nr 6
do SIWZ.

Odp. Odsetki ptatne sa w 139 ratach od 30.06.2015r. natomiast splata rat kredytu
nastgpi od stycznia 2017r.




